OTnoxeHHble 3aaaHusa (11)

Kakune n3 cnegytowmx yTBEPXXOEHNN BEPHbI?
1) Cymma yrroB npsMoyronsHOro TpeyrornbHuka pasHa 90 rpagycam.

2) CywecTBYIOT TpU NPsIMbIE, KOTOPbIE NPOXOAAT Yepes OfHY TOYUKY.

3) [unaroHanm pomba TOUKOM NepecedeHns AensaTcs nononam.

Kakune u3 cnenytolumx yTBepXaeHuin BepHbl?
1) Mo6oit NPSMOYronbHUK MOXHO BMUCATH B OKPYXKHOCTb.

2) Bce yrmbl pomba paBHbI.

3) TpeyronbHUK CO CTOPOHaMu 1, 2, 4 CyLLecTBYeT.

Kakue 13 criefyoLmx yTBepaeHnin BepHbl?
1) CpepnHsas nuHUS Tpanewuun pasHa CyMMe e€ OCHOBaHWIA.

2) [naroHanu pomba nepreHanKynapHb.

3) Mnowanb TpeyronbHYKa MeHbLLEe NPOM3BEAEHUS 1BYX €r0 CTOPOH.

Kakune u3 cnegytoumx yTBepXaeHuin BepHbl?
1) CpepgHsas nuHua Tpaneuuu napasnenbHa e€ OCHOBaHUSAIM.

2) Ecrun gBe CTOPOHbI OOQHOIo TpeyroJibHMKa COOTBETCTBEHHO pPaBHbl ABYM CTOPOHaAM Opyroro
TPpeyroribHMKa, TO Takne TpeyroyisHMK1 paBHbI.

3) LleHTp OMMCaHHOM OKOMO TPEYrofbHUKa OKPYXHOCTM BCeraa IexuT BHYTPU 3TOro
TpeyronbHuKa.

Kakue n3 cnegyrowmx yTBepxaeHun BepHbl?
1) TaHreHc n60ro ocTPOro yria MeHbLLe eanHULbI.

2) CpepnHss MHWS TpanewLun paBHa cyMme eé OCHOBaHMI.

3) Touka, nexawaa Ha cepeanHHOM nepneHOuKyndpe K OTpe3Ky, paBHOydaneHa OT KOHL OB
9TOro OTpe3Ka.

Kakune n3 cnegytowmx yTBepXaeHNN BEPHbI?
1) Ecrm gvaroHanm napannenorpamma pasHbl, TO 9T0 poM6.

2) 1na TOUKM, NEXALLEN Ha OKPY)KHOCTM, PacCTOsSIHME [0 LIeHTPa OKPYXHOCTW paBHO paaunycy.

3) B no60om TyrnoyronsHOM TpeyronbHUKE eCTb OCTPbIN Yron.



Kakune n3 cnegytowmx yTBepXaeHNN BEPHbI?
1) [Be npsimble, NepneHaVKynspHbIE TPETHEN NPAMON, NePreHANKYNAPHLI ApYr APYrY.

2) BcsiKuin paBHOCTOPOHHMIA TPEYTONbHIIK SIBIIIETCS OCTPOYMOSbHBIM.

3) IMoboit kBagpaT ABNAETCSA NPSIMOYIOSbHUKOM.

Kakue n3 cnegytowmx yTBepxaeHun BepHbl?
1) Ecrnm gBe CTOPOHbI OOHOrO TPEYrofbHUKa COOTBETCTBEHHO PaBHbl [BYM CTOPOHaM [pYyroro
TpeyronbHWKa, TO Takne TPeyrorlbHUKN paBHbI.

2) Touyka nepeceyveHus [BYX OKPY)KHOCTEN paBHOydaneHa oT LIeHTPOB 3TUX OKPY>KHOCTEN.

3) [OuaroHanu pomba TOUKOI NepeceyeHns AendaTcs nononam.

Kakune n3 cnegytowmx yTBEpX4EeHNN BEPHbI?
1) OwaroHanu npsiMOyronbHOM TpaneLun pasHbI.

2) CYLLI,eCTByeT NnpAMOYrofibHUK, AnaroHanm KoToporo B3aMMHO nepneHauKkynAapHbl.

3) B TynoyrornbHOM TpeyrosbHYKE BCE YITibl TYMblE.

Kakune n3 cnegytowmx yTBepXaeHUn BEPHbI?
1) CMmexHble yrmbl paBHbl.
2) Mnowaab KBaapaTa paBHa NPOV3BEEHMIO [1BYX €ro CMEXHbIX CTOPOH.

3) OrmHa rmnoTeHy3bl NPSIMOYroNbHOrO TPEYroMbHMKA MEHbLLE CYyMMbI AMH €ro KaTeToB.

Kakuve 13 cnegyrowmx yTBepxgeHun BepHbl?
1) Ecrnv auaroHanu napasnnenorpammMa pasHbl, TO 3TO pom6.

2) CymMma oCTpbIX YITIOB NPSIMOYronbHOTo TpeyronbHuKa pasHa 90 rpagycam.

3) Yepes TouKy, He Mexalllylo Ha [aHHOW MPSIMON, MOXHO MPOBECTY MPsIMyt0, NaparnenbHyto
3TON NPSIMOM.



